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A continuacion se exponen ejemplos de solucion:

En el circuito de la figura halle los valores de R y XL.

R j XL
—_— AN ————— Y

+
25 ~ 180° [V] (‘)

11,15 ~« 153,4° [A]

Solucidn:

U  25.180°
Z-—- = 2242 £26,6° |Q]
I 11,15./153,4°

R=2Z.cos@ = 2,242. cos 26,60 =20Q

XL=Z2Z.sen p = 2,242. sen 26,69 =1 Q
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Hallar el valor de la tension de la fuente, si la tension sobre la resistencia de
40, es UAB =63,2 < 8,452 [V].

u [V] -

Solucién:
Z=6+j2-j12+4=10-j10 = 14,1 /- 45° [Q]
U, 632/845°

— =15,8,8,45° |A]
R 4.0°

U-Z.I-1412-45".158,845° =22278.,-3655" |V|

Hallar los parametros de la bobina si: UAB =45V y UBC=90V.



A 150 B R L C

+
U=120 [V]
50 Hz CD

Solucion:

Z7 = (R + 15)% + (Xu)?
40% = 225 + 2. 15. R + (Ru)? + (XU)?
1600 = 225 4+ 30 Re+ (Z1L)* = 225 + 30 R + 900

1600 - 225 - 900 = 30 R, I:'} RL=15,83 Q

X, — ~J302 ~15,832 =25,480Q

| _ 2548
2.7.50

- 0,081H

En el circuito de la figura calcule:
e Laimpedancia de cada elemento y la total del circuito.



La admitancia total equivalente sus compontes.

La corriente y la tensidon en cada elemento.

Dibujar el diagrama de impedancia (en escala).

Dibuje en escala el diagrama fasorial de tensiones y corrientes.

A 20 0 B

+ 0 AVAVAY l
320 uF

Uaz = 100 £30° [V]
50 Hz

C

150

E 90 mH D

Solucion:



1 1
271C 5. 50.320.10°°

Xe -9,95[0]

3

X, =27 fL=2750.90.10"" =28,26 [Q]

Z-20-j9,95+15+]2826 =35+718,31=2395 ~27 6°[Q]

Uy 100 £30°

Z ~ 395.,27,60 -253.22,4° [A]

U, —20£0°-2,53 22,40 -50,6.2,4° [V]
U, =995--90°.253.,24°=252--876° [V]
U, =1520° -2,53 22,40 =37,9 22,4° [V]

U, —28,26 290° -253,24°-715 ~924° [V]
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En el siguiente circuito hallar la tensién UAB vy las corrientes en las
ramas.
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En el siguiente circuito hallar la tensién UAB y las corrientes en las
ramas.
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En el siguiente circuito hallar la tensién UAB y las corrientes en las
ramas.

I -, "isa
AA |
i
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AlL=10 £0°[A] j5 0 B
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En el siguiente circuito hallar la tensién UACy las corrientes en las

ramas, si la tension:
Uas = 50 £ 0% [V]
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"——]|
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Un capacitor de 100 microfaradios de capacidad, estd conectado en
serie con una bobina de 5 ohms de resistenciay 0,12 H de
inductancia. La corriente que hay en el circuito es de 64,85 A. Si
dicha corriente esta retrasada en 49,62 con respecto del voltaje
suministrado por la fuente y la frecuencia es de 50 Hz, calcular:

a) Latension a través de la bobina y el capacitor.

b) La tensidn de la fuente.

c) Dibujar el diagrama fasorial.



u

BOBIMNA
50 0,12 H

®

5) Se tiene una bobina a la cual se la alimenta con:
a) Una fuente de tensién continua de 12 V y por la misma
circula una corriente de 4 A.
b) Con una fuente de tension alterna senoidal y para una
tension de 20 V circula la misma corriente anterior (valor

6)

eficaz).

Determine el valor de la resistencia y la reactancia de la

misma.

En el circuito de la figura, la tensién sobre la resistencia de 10
Q), para una frecuencia de 50 Hz es de 100 V ¢4 Cual es la
tension de la fuente, y la corriente que suministra? Dibujar el

diagrama fasorial.
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7) Hallar el valor de las corrientes y las tensiones

10 0 A
AVAVAY
—_—

I ‘[ Ir l |
10 0 § 10 0
+
U C
1 1
- = —F
IRLl ? 314 3140

8) Calcular el valor de la impedancia “Z” , la corriente IR y la
tension de la fuente, si UAC = 8,22 [118,4° [V].

10 0 A 180 5
- o MY
RS —
In 0,5 £90° [A]
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9) Hallar las corrientes y las tensiones sobre las impedancias.

Uo:
o T - -
10Q : j10§1§ UL -j10 Q == Uc
l Ir l I l 1c
+
Uy = 220 £00 [V] 9 U, = 220 £1200° [V] 9 Uz = 220 £2400 [V] 9




